

创文明城市 做文明市民



“板凳孝子”感动读者

爱心老夫妇给白海鹏捐款 1000元

□记者 李霞

本报讯“自己行走不方便，还要悉心照料瘫痪的老母亲，太不容易了！”11月30日上午，一对不愿意透露姓名的老夫妇与本报联系，委托记者将1000元现金转赠给白海鹏。

今年55岁的白海鹏幼时因病失去站立能力，母亲因病瘫痪在床后，靠一只小板凳“走路”的他全职陪护照料母亲，每天为母亲穿衣、洗漱、喂饭……一干就是7年。他是街坊邻里

公认的“板凳孝子”，他的孝心故事感动了身边的许多人（本报11月29日A4版报道）。

11月30日上午9点多，在市区曙光街中段市二院附近，记者见到了这对头发花白的爱心老夫妇。“这1000块钱是俺俩的退休金，不多，就当是俺俩的一点心意吧。”老奶奶颤巍巍地从棉袄外兜内掏出一沓现金递给记者手中。

“阿姨，您贵姓？今年多大年纪了？”记者问。

“我今年87岁了，他都91岁了！”老奶奶笑着指着老伴儿说。

至于夫妇俩的姓名和家庭住址等信息，虽然记者多次问及，但他们始终没有透露。

当天上午，记者到白海鹏的家将这笔钱转交给他。白海鹏想给这对老夫妇打电话表示感谢，在得知对方并没有留下姓名及联系方式时，他激动地说：“我不太会说话，就麻烦您给他们捎句话，‘谢谢！祝好人一生平安！’”

追踪报道



扫一扫看“板凳孝子”视频

4条村道大整修
村民出行更方便

□记者 牛超

本报讯“路修好了，看着舒坦，走着平坦，再也不怕遛弯踩到坑了……”11月30日上午，湛河区高阳路街道杨西新村，70多岁的海淑珍看着自家门前整修一新的路面，高兴地说。

海淑珍家西侧紧临村里的一条主干道。当天上午，记者见到她时，她和几位邻居正坐在路边择着菜聊天。新修的柏油路平整宽敞，路两侧画着醒目的白色标志线，路口还栽有一排竹子。虽是冬日，但竹子枝繁叶茂，给道路增添了几分“姿色”。海淑珍说，这条村道原是水泥路面，因年久失修，路面坑洼不平。“尤其是雨天，到处是积水。”“骑电动车从路上走一趟简直能让人颠散架……”几位居民纷纷说。

据该村党支部书记海广福说，针对村内道路难走一事，村“两委”多次讨论并拟定了整修计划，但村集体经济薄弱，资金缺乏，所以一直难以推进。为此，他们多次向街道和区相关部门反映。

道路通，百业兴。为了尽快整修村道，高阳路街道办接到反映后，多次组织工作人员到该村查看，发现杨西新村的4条主干道都存在不同程度的破损、坑洼现象，这些路都是村民进出的必经之路，人流量车流量大，翻新整修迫在眉睫。

经协调，湛河区移民安置局决定出资为杨西新村解决修路难题。今年10月中旬，杨西新村主干道整修工程开始施工，整修路面、疏通下水道、铺设道牙等，累计修路2600米、铺设道牙3000米，疏通下水道1800米。经过一个多月的紧张施工，原来坑洼不平的水泥路变成了平坦整洁的柏油路，村民出行方便了，村子的“颜值”也提升了。



探暖

11月30日，市区凌云路北段佳田塞纳城小区，社区工作人员在了解供暖泵房工作情况。一场大风后，鹰城气温又降，新华区西高皇街道园林路社区联合物业、城管对辖区多个小区供暖设施展开巡查，保障居民温暖过冬。本报记者 张鹏摄

暖气不热 街道、社区协调“增温”

□记者 吕占伟

本报讯今年供暖季初始，卫东区五一路街道铁路新村社区所属部分小区的居民纷纷致电市12345民生服务热线，反映自家暖气“整体不热”。五一路街道党工委和铁路新村社区党支部接到线索后积极协调维修事宜，居民家中供暖恢复正常。

11月14日供暖注水试压时，恒泰华美和谐家园小区部分居民反映自家暖气不热，正在辖区巡查供暖情况的铁路新村社区党支部书记孙宏伟闻讯后立即赶到该小区热力泵房，迅速联系维修人员抢修，在供热站工作人员加班维修下，破损供暖管道修复完成，并逐步注水升温，11月17日，该小区居民家中供暖恢复正常。

“一周前，俺家暖气温度一直上不来，我向市12345民生服务热线反映后，街道、社区和平顶山热力集团有限公司

的工作人员都来帮我寻找原因。经过一番调试，供暖很快恢复正常，俺家现在室温能达到20℃了。”11月29日，在五一路街道网格员进行回访时，五一佳居小区居民王先生说。

11月30日，五一路街道有关负责人介绍，自今年开始供暖以来，该街道陆续接到市12345民生服务热线转来的恒泰华美和谐家园、五一佳居等小区暖气不热的反映，为及时解决问题，该街道积极开展“访民问暖”大走访活动，班子成员带队实地查看供暖泵房管理运行、供暖设备维护、人员配备等情况，与群众面对面交流，耐心解答群众的疑惑，对接物业、供热站工作人员，协助查找暖气不热原因，切实为居民排忧解难。同时，该街道网格员结合“日巡”“夜巡”入户了解掌握供暖情况，对群众关心的室内温度、采暖方式、采暖费缴纳等问题进行解答，力争在最短时间内解决群众供暖诉求。



我为群众办实事

“救”在身边
市红十字会1000个
便携急救包赠交警□记者 王春霞
实习生 黄丽思

本报讯11月30日上午，市红十字会为市公安局交警支队捐赠了1000个便携急救包，为市民出行安全保驾护航。这意味着，市区交警又添了一件为民服务的应急救援装备。

上午9时，“救”在身边——市红十字会急救包捐赠仪式在市公安局交警支队办公楼前举行。市红十字会工作人员和市公安局交警支队有关领导一起向到场的交警、辅警代表发放便携急救包。这批急救包共计1000个，由中国红十字基金会“滴滴应急救援项目”提供。每个急救包内除了有医用外科口罩、止血纱布、绷带、医用手套、碘伏消毒液等常规急救用品外，还根据交通出行应急实际需求，特别配备了反光背心、防割手套、高频哨、车用破窗器等急救设备和护具。

市公安局交警支队机动大队铁骑队女队员张之遥领到急救包后，高兴地说：“这个急救包对我们十分有必要。我们平时值勤过程中会遇到各种各样的突发情况，有了这个急救包，再遇到突发情况时可以更有效地帮助群众。”

随后，市红十字会应急救援培训志愿者对现场交警开展了外伤包扎、气道异物梗阻、心肺复苏等应急救援技能培训，交警均表示“收获很大”。

市红十字会专职副会长李元玉说，下一步，市红十字会将组织专业师资力量对我市交警、辅警等一线人员开展应急救援培训，提高他们遇到突发急症和意外事故时的应急处置能力，为保护人民群众生命健康、建设健康鹰城作出贡献。